

## 推进“两筛”“两癌”民生工作

近日,正县长级干部王培臣在县妇联、县卫计委、县保健院和有关乡镇负责人的陪同下,调研指导我县“两筛”“两癌”工作。

王培臣听取了县卫计委、县妇联、县保健院、高庄镇、白璧镇等负责人的汇报,详细询问了工作中遇到的问题,并提出了解决办法。

王培臣在讲话中指出,要高度重视“两筛”“两癌”工作,认真做好组织动员群众工作,按时间完成筛查任务。要及时拨付筛查资金,做好信息上报和数据统计工作。

随后,王培臣到县保健院相关业务科室进行了调研指导,提出了意见和建议。

据了解,今年以来,我县大力推进“两筛”“两癌”民生工作,王培臣已多次听取工作汇报、亲自安排部署,县妇联、县卫计委将任务进行分解细化,大力进行宣传活动。各乡镇将任务责任到人,制定惠民奖励措施,为群众提供周到服务。各医疗服务机构加强技术力量培训,提高技术服务质量,取得明显成效。(马进华)

## 打造我县特色新型媒体矩阵

7月6日,市委宣传部副部长、外宣办主任张健带领有关科室负责人莅临我县调研指导融媒体中心建设工作。县委常委、宣传部部长王社建,县委宣传部副部长、县广电总台台长秦京陪同调研。

在县融媒体中心,工作人员现场通过对“中央厨房”——安东云的大屏切换演示,详细介绍了融媒体中心的运作模式,并演示介绍了信息报送审核、新闻采集把关、媒体多元发布等系统的使用方法。

调研中,张健一行对我县融媒体中心的建设与发展工作给予

高度评价。他指出,县级融媒体中心建设是中宣部提出建设“三个平台”之一,安阳县在传统媒体和新型媒体深度融合的改革中走在了全省前列,取得了明显成效。下一步,要紧紧抓住融媒体中心建设的改革方向,在边探索边实践中总结积累经验,为全市县级融媒体中心建设树立样板。要坚持一手抓融合,一手抓管理,打造具有我县特色的新型媒体矩阵,进一步提升县域官方媒体的传播力、影响力、公信力。

(李昌奇 郝捷)

## 进一步提升党建工作水平

近日,省委组织部电教处处长宋海民到我县调研党员干部现代远程教育工作。县委常委、组织部部长魏冬陪同调研。

宋海民一行先后到韩陵镇、永和镇现代远程教育示范点进行实地查看,详细听取设备升级改造情况汇报。

据了解,今年以来,按照市委组织部的改造要求,我县高度重视,认真谋划、规范运作、全力推进,高标准完成了323个远程教育站点基础设施升级改造工作。其中农村站点307个,机关站点10个,

示范基地站点6个,全部实现光纤接入、免费无线网络覆盖,切实增强了站点的实用性。

宋海民对我县党员干部现代远程教育工作给予充分肯定,认为我县远程教育工作方法新颖,工作成效明显,体现了共享党员教育资源、助推基层党建开展的新成效。希望我县进一步提升网络设备支撑能力,实现多种终端融合联动发展,拓展学习教育管理功能,进一步满足新时期党建工作的现实需要,不断提升新时期党建工作水平。(杨智文)

## 住建系统评议动员会召开

7月6日,人大常委会召开住建系统工作评议动员会,人大常委会副主任冯家芳等出席会议,县住建局、县规划中心和县城管局班子成员、中层干部参加会议。

会议宣读了《安阳县人大常委会关于2018年度工作评议的实施方案》。县住建局、县规划中心、县城管局负责人汇报了现阶段本单位工作开展情况。会议还进行了现场测评。(刘孝勇)

冯家芳在讲话中指出,各单位负责人要充分认识到搞好评议工作的重大意义,积极参与、主动作为,确保各阶段工作取得实效。各部门要积极配合、协同发展,抓好整改落实工作。

据了解,此次评议分别有思想动员、准备工作报告、考察、工作评议、反馈意见、整改六个阶段。此次活动将持续到11月底。

(刘孝勇)

## 市发改委检查 我县安全生产工作

7月6日,市能源办副主任王超英带队对我县华润风力发电项目和广源能源生物质能热电有限公司进行了安全生产检查。

王超英一行按照《安阳市电力建设工程施工安全专项治理行动实施方案的通知》对企业进行逐项检查,随后又到项目施工现场进行

察看。

王超英在检查中指出,要充分认识到专项治理行动的重要性,要成立专项治理工作领导小组,明确职责分工,及时研究解决专项治理中的重点和难点问题,精心组织,周密部署,确保治理行动取得实效。(桑树平)

顶酷暑一线奋战 展担当忠诚履职

## 白璧镇加快南务征地步伐

“这就是老灰界,终于找到了,你们两家确认一下。”手拿铁锹,满脸是汗水、声音略带嘶哑的镇干部田翔鹏说道。近日,在

两地邻户主共同确认下,双方多年地界纠纷也得到了最终解决。

一边化解土地矛盾,一边丈量土地,是白璧镇南务村这次征地的

一个显著特点。在打造“产业新高地、城市副中心、安阳新县城”的建设中,因项目建设需求,南务村去年进行了整体拆迁,但还剩



图为南务村丈量土地现场。(田翔鹏 摄)

村南500余亩土地,涉及200余户村民。为加快城市建设步伐,更好服务项目建设,按照我县工作整体安排,7月份启动了对该宗地进行征收工作。任务下达后,白璧镇在扶贫、环保、创卫等工作头绪很多、任务繁重的情况下,全力组织镇村干部,投入到征地拆迁工作当中。连日来,通过精心部署、超前谋划,克服了多重困难,多措并举,使该村征地工作稳步推进。

截至目前,已丈量土地200余亩,涉及80余户群众。(程光灿)

## 防护林建设工程喜获优质工程奖

7月6日,在市绿化委员会办公室组织召开的颁奖大会上,安阳县(示范区)南林高速高庄段和京港澳高速高庄镇第一标段防护林建设工程荣获首届安阳市城市防护林优质工程奖。

南林高速高庄段和京港澳高速高庄镇第一标段防护林建设工程是我市“新两廊”建设的重要组成部分,也是创建国家森林城市的重要建设内容。县委、县政府高

度重视,多次召开会议研究部署。南林高速高庄段防护林建设工程于2017年9月启动,2018年3月全部完工,共拆迁养殖场、料场、蔬菜大棚、民房等建筑物11个6195平方米,动土2万余立方米,流转土地1520亩,栽植苗木12.7万株。京港澳高速高庄镇第一标段防护林建设工程项目于2017年春季实施并完工,共栽植苗木2.4万余株,造林300余亩。

为确保造林质量,打造精品工程,县林业局技术人员全程跟踪指导,严把苗木质量,严格要求施工单位按照“三线合法法”进行栽植,即号坑拉直线,栽植拉十字线、涂白描红拉水平线,从而达到横成排、竖成行、对角成线的栽植效果,同时严格要求施工单位按“一日四步法”进行作业,整地、栽植、浇水、覆土同日同步进行,确保苗木成活。(姜蕴真 张晨良)

### ■ 崔家桥镇: 全力赴脱贫

近日,崔家桥镇实施“早安排晚汇报”工作制。每天早上7时30分点名,安排部署脱贫攻坚工作,晚上7点对全天的工作落实情况进行汇报。

在此期间,镇党委书记、镇长以身作则、身先士卒,带领全镇干部到贫困户、贫困户和边缘户家中现场指导和帮助解决问题。全体干部充分发扬“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”的精神,利用三天时间对脱贫攻坚工作存在的问题全部检查整改到位,高标准、高要求、高质量推进脱贫攻坚工作,确保村容村貌和户容户貌整洁卫生,档案、户卡资料整改到位,工作思路清晰,扶贫知识全面,群众满意度大大提高,为迎接省脱贫攻坚半年考核工作奠定坚实基础。(韩永刚)

### ■ 县金融办: 服务暖人心

北郭乡宋辛庄贫困户马献军,享有独生子女补贴、残疾补贴,应发到其妻郭秀英账户,但因郭秀英患有精神病无法到银行办理业务,家人对此非常着急。县金融办了解情况后,及时向单位领导汇报,并协调县邮政储蓄银行解决问题。

7月8日,县邮政储蓄银行工作人员到郭秀英家中现场办理存折激活手续,当天,贫困户的独生子女补贴、残疾补贴共计840元取现。一度面临的难题在半天内得到了解决,马献军一家非常满意,对帮扶单位及责任人再三感谢。

县金融办负责人表示,不仅仅要政策扶贫,更重要地是解决他们实际生活中所面临的困难,真切地温暖贫困户的心。(谢淑利 杜静静)



## 韩树立:精准扶贫让俺家过上好日子

(上接第1版)2017年11月3日,卫文海和康爱粉驾车到平顶山市郟县长桥镇给韩树立的妻子和女儿落实了户口。紧接着,卫文海四处奔波,帮助他协调了宅基地,申请了危房改造资金,盖起了新房子,并为其女儿落实了“两免一补”政策,帮助其女儿免费上了初中。另外,卫文海和康爱粉还积极联系红十字会,帮助韩树立的女儿联系治疗心脏病的医院,做好报销的准备工作。

为帮助韩树立彻底走出困境,卫文海积极协调,整合各种资源,确定了“扶残+养殖+经济林”方式,进行产业扶贫。卫文海多方协调资金3.5万

元,帮助韩树立种植核桃树、枣树、苹果树、梨树500余株,同时引进1000多只优质柴鸡,发展林下经济。面对新房子、新产业、新希望,韩树立感慨地说:“幸福来得太突然。仅一年时间,我的生活就完全变了样儿。如今,我重获希望。不但是要自己脱贫,还要再引进3000只柴鸡,带动更多的人就业。”

党的扶贫政策是春风,是阳光,是雨露。采访中,韩树立反复强调,精准扶贫让他家过上了好日子,改变了他的生活他从心里感谢党和政府。

(楚国华)